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２０２５年度 入学試験問題

２月１日 第１回 午後

算 数（４５分）

注意

１．開始のチャイムが鳴るまで問題冊子には手をふれないでください。

２．問題は３ページから１０ページまでです。

試験開始後、必ず確認してください。

３．解答用紙には氏名ではなく、受験番号を書いてください。

４．机の上の QRコードシール(どれでも良い)は、解答用紙右上の
｢ここにシールをはってください｣と書かれたわくの中にはってください。

５．解答はすべて解答用紙に記入してください。

６．終わりのチャイムが鳴り始めたら、書くのをやめて、えんぴつをおいて

ください。

三輪田学園中学校
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このページに問題はありません。
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１ 次の計算をしなさい。

（１）

（２）

（３）
1 1 1 15 2
4 5 3 4

2 2 9 52 2.1 0.3
3 5 10 6

1 1 3 11 2 2
3 4 8 2
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２ 次の問に答えなさい。

（１）ある商品を３０００円で仕入れて，仕入れ値に２０％の利益を見込んで定価を
み こ

つけました。売れ残ってしまったため，値引きをして３２４０円で売れました。

売値は定価の何％引きですか。

（２）まおさんは，花束を作るために花を買いました。

１つ目の花束には買ってきた本数の半分を使い，２つ目の花束には残りの

本数の を使いました。３つ目の花束には残りの９本すべてを使いました。

買ってきた花は全部で何本ですか。

（３）下の図は，半径が６ｃｍの半円を，点Ｂを中心に６０°回転させたものです。

円周率は３.１４とします。

① 斜線部分の周りの長さは何ｃｍですか。

② 斜線部分の面積は何ｃｍ２ですか。

４

７

60°
A B

A'

6cm
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（４）ある中学校でクラブ体験の予約を受け付けています。

昨日までに何人かの予約が入っています。今日，２４人の予約が入り，定員の

９０％が埋まりました。その後，２１人の希望がありましたが，定員を
う

超えてしまうので，定員を２５％増やして，ちょうど全員が参加できるよう
こ

にしました。昨日までに予約をしていた人は何人でしたか。

（５）１から１００までの整数を，右の図のような

手順でＡからⅮまでの組に分けます。

① Ｂに分けられた数は何個ありますか。

② Ｃに分けられた数は何個ありますか。

（６）姉，みおさん，妹の３人で，お母さんの誕生会を行いました。

姉が料理とプレゼント，みおさんがケーキ，妹が飲み物を買いました。

料理の代金はケーキより８００円高く，ケーキの代金は飲み物より１４００円

高く，料理，ケーキ，飲み物の代金の合計は６０００円でした。３人が出した

金額を等しくするために，みおさんは姉に３００円，妹は姉にいくらか渡しま
わた

した。

① 飲み物の代金はいくらですか。

② 妹は姉にいくら渡しましたか。

③ プレゼントの代金はいくらですか。

始め

２の倍数である

はい

Ａ

３の倍数である

５の倍数である

いいえ

【手順】

Ｂ

Ｃ

Ｄ

いいえ

いいえ

はい

はい
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３ ふたが付いていて密閉できる直方体の形をした容器に，水が入っています。

ここに１辺２ｃｍの立方体の形をしたおもりＰを入れます。

（１）図１のようにＰを入れたら，水の中に完全に沈みました。
しず

水面の高さは何ｃｍ高くなりましたか。

（２）図２のように，底面が長方形ＢＣＦＥになるように容器の向きを変え，ここに

Ｐを入れたら，水面の高さはＰの高さと等しくなりました。

① 容器に入っている水の体積は何ｃｍ３ですか。

② 図１で，aはいくつですか。

Ｄ

ＣＢ

Ａ

正面から見た図

おもりＰ

4cm

4cm

Ｅ Ｆ
Ａ

Ｂ Ｃ

Ｄ

【図２】

6cm

おもりＰ

おもりＰ

4cmＡ

Ｂ
Ｃ

Ｄ

ＦＥ

【図１】

6cm

cm
4cm

a
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このページに問題はありません。
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４ ある町では，３つの停留所Ａ（始発），Ｂ，Ｃ（終点）に停まるバスが運行し

ていて，運賃は下の表の通りです。ある１回の運行では，Ａで３０人が乗り，

Ｃでは乗っていた２６人全員が降りました。

（１) Ｂから乗った人がいなかったとき，運賃の合計はいくらですか。

（２）Ｂで乗り降りした人の合計が８人だったとき，運賃の合計はいくらですか。

（３）運賃の合計が１８０００円だったとき，Ｂから乗った人は何人ですか。

降りた人

Ｂ

３０人

バスを

Ａ Ｃ

バスに
乗った人

２６人

乗り降り 運賃

Ａ～Ｂ ４００円

Ｂ～Ｃ ３００円

Ａ～Ｃ ６００円
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このページに問題はありません。
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５ ２人組の２チームＡ，Ｂに分かれて駅伝リレーを行いました。

第１走者は３０００ｍ，第２走者は６０００ｍを走りました。Ａの第１走者は

毎分１２５ｍの速さで，第２走者は一定の速さで走りました。

Ｂの２人は，どちらも毎分１５０ｍの速さで走りましたが，第２走者だけ最後に

毎分２２５ｍの速さでラストスパートをかけて，ゴール地点でちょうどＡの

第２走者に追いつきました。下の図は，第１走者が同時にスタートしてからの

時間と，２チームの走者の間の距離の関係を表したものです。
き よ り

（１）Ａの第１走者が走り終えたのは，スタートしてから何分後ですか。

（２） はいくつですか。

（３）Ａの第２走者の走る速さは毎分何ｍですか。

（４）Ａ，Ｂの第２走者が同時にゴールしたのは，第１走者がスタートしてから

何分何秒後ですか。

（５）Ｂの第２走者は，ゴールから何ｍ手前の地点でラストスパートをかけましたか。

（ｍ）

a

（分）0 44

第１走者
第２走者

毎分125m

（ﾗｽﾄｽﾊﾟｰﾄ）

A

B 毎分150m
毎分150m
（毎分225m）

a
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このページに問題はありません。


